

Повідомлення

Про оприлюднення проекту регуляторного акту – проекту рішення виконавчого комітету Новокаховської міської ради „Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів і багажу на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування в межах території Новокаховської міської ради”.

Розробник: відділ галузей економіки виконавчого комітету Новокаховської міської ради.

Метою прийняття рішення виконавчого комітету Новокаховської міської ради є встановлення тарифів на перевезення пасажирів і багажу на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування в межах території Новокаховської міської ради відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 2004 року №1758 „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року №1548 „Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)”.

Проект регуляторного акту „Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів і багажу на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування в межах території Новокаховської міської ради” буде розміщено на офіційному сайті м.Нова Каховка: www.novakahovka.com.ua.

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб приймаються на адресу: 74900, м.Нова Каховка, просп.Дніпровський,23 відділ галузей економіки виконавчого комітету Новокаховської міської ради або vd-prom@novakahovka.com.ua

Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акта становить 1 місяць з дня оприлюднення проекту регуляторного акта.

Проект рішення виконавчого комітету Новокаховської міської ради „Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів і багажу на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування в межах території Новокаховської міської ради”.

Аналіз впливу регуляторного акту проекту рішення виконавчого комітету Новокаховської міської ради „Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів і багажу на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування в межах території Новокаховської міської ради”.

Звіт про базове відстеження результативності регуляторного акту - рішення виконавчого комітету Новокаховської міської ради „Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів і багажу на міських та приміських маршрутах загального користування в межах території Новокаховської міської ради”.

Заступник міського голови

О.А.Тарабака